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ATA DA QUARTA REUNIÃO DO CURSO TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA 2024.

Ata da quarta reunião do Curso Técnico em Agropecuária do Colégio Técnico de
Floriano, ocorrida às dez horas do dia dez de outubro de dois mil e vinte e quatro, na
cidade de Floriano, Estado do Piauí, que ocorreu na sala de reuniões do Colégio
Técnico de Floriano, sob a presidência da Coordenadora do Curso, professora Maria
da Conceição Bezerra da Silva Matias, e com a presença dos seguintes professores:
Alexandre Ribeiro Araújo (Coordenador Adjunto do Curso), Antonia Leidiana Moreira,
Jackelline Cristina Ost Lopes, Hozano de Souza Lemos Neto e Laurielson Chaves
Alencar. A Coordenadora Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias iniciou a
reunião relatando a situação da professora Edna e informou que a mesma aguarda a
decisão do seu processo que encontra-se no MEC, falou também sobre a professora
Luziene que deu entrada com o mandado de segurança mas, segundo a diretora do
RH não havia chegado ao setor. A coordenadora informou que cada professor deveria
incluir suas férias no SOUGOV e, após a inclusão, ela poderia realizar a homologação.
Após a explicação e alinhamentos sobre os períodos das férias que deveriam ser
agendadas pelos professores, a profª Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias
falou sobre a contratação do Engenheiro Agrônomo, cujo código de vaga fora usado
para a contratação do Psicólogo e reforçou a importância da solicitação de novo
código. O prof. Alexandre Ribeiro Araújo, lembrou que além da necessidade de
pessoal na Fazenda Experimental, é preciso observar a questão estrutural. Disse que,
ao conduzir os alunos em atividades na Fazenda, identificou a existência de
equipamentos sem condições de uso e que podem comprometer a segurança dos
usuários e com isso decidiu não realizar as aulas práticas naquelas instalações. A
profª Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias concordou e achou viável que as
atividades da agroindústria fossem suspensas, até que a situação se resolva. A pauta
seguinte, tratou sobre o acompanhamento pedagógico e a profª Maria da Conceição
Bezerra da Silva Matias relatou o caso da Josélia, que apresenta problemas
recorrentes e perguntou aos demais como ela estava em suas disciplinas. O prof.
Alexandre Ribeiro Araújo relatou que durante suas aulas ela costuma ficar dormindo e
disse que sugeriu que ela procurasse resolver os problemas e em seguida retornasse
para prosseguir com o curso, pois da forma que está, não teria rendimento. O prof.
Hozano de Souza Lemos Neto disse que ela já está com muitas faltas. A profª Maria
da Conceição Bezerra da Silva Matias apresentou a pauta sobre a Semana de
Agropecuária e ficou definido que acontecerá no período de 07 a 08 de novembro do
ano em curso com a seguinte comissão: Presidente, profª Jackeline Cristina Ost
Lopes; Membros Docentes, Alexandre Ribeiro Araújo, Antonia Leidiana Moreira,
Hozano de Souza Lemos Neto, Laurielson Chaves Alencar e Maria da Conceição
Bezerra da Silva Matias; Membro Técnico-Administrativo, Ana Cleide Bernardina da
Silva; Membros Discentes, Alcivan Saraiva da Silva, Ângela de Oliveira Nunes e Hilária
Santana dos Santos. Para finalizar, discutiram sobre a distribuição das disciplinas



para o ano letivo de 2025, onde a carga horária de cada professor e as disciplinas
foram atribuídas. Não havendo mais nada a tratar, a Coordenadora do Curso encerrou
a reunião, às onze horas e trinta minutos, agradecendo a presença de todos e para
constar, eu, Ana Cleide Bernardina da Silva, Secretária do Curso, lavrei a presente Ata
que, depois de lida e achada conforme, será assinada eletronicamente pelos
professores participantes da reunião.
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